Quiz om XYUT Part 3

1. Nord giver. Alle i zonen. o DB982
¥ EB84

N %) S \Y ¢ 75

1l Pas 1a Pas & K2

lut Pas 2 Pas

2¢ Pas ?

Hvad melder du med falgende hand:

2. Nord giver. Alle i zonen. 4 DB98
¥ 64

N %] S \Y +75

1 Pas 1a Pas % EK752

lut Pas 2& Pas

2¢ Pas ?

Hvad melder du med fglgende hand:

3. Nord giver. Alle i zonen. 4 DB98
¥v6

N %) S \/ + KB8752

le Pas 1a Pas & 52

lut Pas ?

Hvad melder du med fglgende hand:

4. Nord giver. Alle i zonen. 4 DB82
¥ ED8

N ] S \% ¢+ D5

1la Pas 1a Pas % K872

lut Pas ?

Hvad melder du med fglgende hand:

5. Nord giver. Alle i zonen. 4 KB1082
¥ ED82

N %) S \Y 5

1l Pas 1a Pas % K82

lut Pas ?

Hvad melder du med falgende hand:

6. Syd giver. Ingen i zonen. 4 B§
¥ DB8

S \Y N ) ¢ KD62



1l Pas le Pas & KD72

lut Pas 2¢ Pas
2

Hvad melder du med fglgende hand:



